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SORU -1

3nile (n + 7), 3’lin kati olan ardisik iki tam sayiyi belirttigine gore,
n’nin alabilecegi degerler ¢carpimi kacgtir?
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SORU -2

x + 2 ve y— 1 aralarinda asal sayilar olmak uzere,
3(x+2)=4(y—-1)

olduguna gore, x + y toplami kagtir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI -5 HAZIRAN 2017 PAZARTESI



http://ww1.emu.edu.tr/kktcsinav

Uluslararast Kariyer Icin




SORU -3

—1 -1 1 1
T{x-::T, ve ;v:.ytzzg
olduguna gore,

X+y

Xy

ifadesinin alabilecegi kag tane farkli tamsayi degeri vardir?
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SORU -4

6* = 2**1 olduguna gore,

3**+2 kactir?
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SORU -5

A=+\7+8
B =10 +5
c=v6+V9

sayilarini kii¢clikten bliylige dogru siralayiniz.
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SORU-6 (E3i7ZU 'ANA SAYFA
Asagida verilenlerden hangileri tiim x degerleri i¢cin dogrudur?

x% — 4
x+2
2cosxsinx

I1. =1
sin 2x

x -2

I11. =
2 — x|

1

2 2

IV. cos“x —sin“x = cos2x
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SORU -7

Ali’nin calisma hizi Ahmet’in ¢calisma hizinin 4 kati, Mehmet’in ¢alisma
hizinin ise 5 katidir.

Buna gore, Ahmet ve Mehmet’in birlikte 20 glinde yaptigi bir isi Ali tek
basina ka¢ gunde yapar?
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SORU -8

Matematik ve Kimya derslerinin en az birinden basarili olanlardan

olusan bir sinifin %70’i Matematik’ten, %50’si Kimya’dan basarilidir.

Her iki dersten basarili olan 20 6grenci olduguna gore, sadece Kimya
dersinden basarili olan ka¢ 6grenci vardir?
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SORU -9

x% — 6x + m = 0 denkleminin kékleri x{ ve x, dir.
|(x1)? = (x2)?| = 18

olduguna gore, m kacgtir?
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Yanda, f(x) = x*—8x+p +1
paraboliiniin grafigi verilmistir.

A ve B fonksiyonun x-eksenini
kestigi noktalar, ve |AB| = 6 birim,

olduguna gore,

p kactir?
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SORU -11

AY y = f(x) Sekildeki grafik f(x) paraboliine

aittir (sekil olgulii degildir).
ABCD bir kare ve B(10,0)

olduguna gore, ABCD karesinin

alani kag br® dir?
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(1—2x)(x* —4x+4)
5—x <

esitsizligini saglayan ka¢ tam sayi degeri vardir?

0
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SORU -13

A=1{1,2,3,4,5 6} kimesinin elemanlari ile, en az iki basamagi ayni
olan, lic basamakli ka¢ tane sayi yazilabilir?
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SORU - 14

12 kisilik bir grupta, erkekler ile olusturulabilecek ug kisilik takimlarin

sayisl, gruptaki kizlarin sayisindan 4 eksiktir.

Buna gore, grupta kag kiz vardir?
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SORU -15

Sekilde gorulen cemberin esit dilimlerine
1’den 8’e kadar olan sayilar karisik sekilde
yaziliyor.

Rastgele secilen Ug¢ dilimdeki sayilarin

carpiminin ¢ift sayi olma olasiligi nedir?
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cosx + sinx

—— = 3 + sec 2x olduguna gore,
cos x —sinx

tan 2x’in sayisal degeri kactir?
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SORU - 17

2x + 4 f(x+1)+ 3x
lim =2 ve lim 5 =1
x—>31+f(x) x—1 4x- + 1

olduguna gore,

li_t}lﬁl}(f(x —2)f(x — 1)) degeri kactir?
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SORU - 18

a > 0 olmak uzere,
f(x)=x3+3ax*+a

fonksiyonunun alabilecegi yerel maksimum degeri a + 4 olduguna

gore, a kactir?
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Asagida verilenlerden hangileri her zaman dogrudur?

l.
Il.
1.
V.

Bir noktada limiti olan fonksiyon, o noktada stireklidir.

Bir noktada tanimli olan fonksiyonun, o noktada limiti vardir.
Fonksiyon, bir noktada siirekli degilse, o noktada tanimh degildir.
Bir noktada, sag ve sol limitleri farkl olan fonksiyonun, o
noktada limiti yoktur.
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Sekilde f(x) fonksiyonunun tiirevinin grafigi verilmektedir.

y
0 y = f'(x)

" 4

Buna gore, asagida verilenlerin hangileri dogrudur?

. x = 1 noktasinda f(x) fonksiyonunun yerel minimumu vardir.
II. x > 1 degerleriigin f(x) fonksiyonu artandir.
IIl. x = —1 noktasinda f(x) fonksiyonunun 2. tiirevi sifir olur.
IV. f(x) fonksiyonu, (—1,0) araliginda azalandir.
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SORU - 21

2x°—mx+n=0 ve x*+mx+k=0

denklemlerinin birer kdkii sirasi ile 1 ve 4 tiir. ikinci kékleri esit

olduguna gore, n - k ¢arpiminin sayisal degeri nedir?
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f(x) = In x fonksiyonu igin asagida verilenlerden hangileri her zaman

dogrudur?

I. Tanim kiimesi [0,00)dur.
Il. Artan bir fonksiyondur.
lll. x = 1 de fonksiyonun kritik noktasi vardir.

IV. (0, 1) acik araliginda negatif degerler alir.
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SORU - 23

Yanda verilen grafikte taral iki

m i g ‘= m o . : -
#55 | ) bolgenin alanlari esit olduguna

F E gore, a kactir?
.-'= i
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SORU - 24

df(x) B B
f T—f(x) dx=—-xf(x)+x ve f(0)=0

olduguna gore, f(x) fonksiyonu nedir?
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SORU - 25

Yanda verilen sekilde ABCD bir
kenari 2 cm olan bir karedir.

Karenin kenarlarini ¢cap kabul
eden daireler cizilmistir.

Buna gore, tarali bolgelerin

toplam alani kag cm? dir?
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A
Yanda verilen sekilde,

O ve C ceyrek cemberlerin merkezleri,
AOB, ODB ve OCD dik uggenler,
|0C| = |CB|,

S, ve S, gosterilen bolgelerin alanlaridir.

S
Buna gore, S_l orani kactir?
2

DAU GIRIS ve BURS SINAVI -5 HAZIRAN 2017 PAZARTESI



http://ww1.emu.edu.tr/kktcsinav

Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 27

Yanda verilen sekilde ABCD
D ; C bir paralelkenar,

|[AP| = |PQ| = |QR| = |RB],
IDE| = |EF| = |FC|,

ABCD alani 108 br?,

olduguna gore, PRFE
A P Q R B yamugunun alani kag birim
karedir?
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SORU - 28

Yanda verilen sekilde ABC bir
A uggen,
m(ABC) = 120°,
|AD| = 6 cm,
|IBC| = 4 cm,
olduguna gore,

ADC ucggeninin alani kag cm’

olur?
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SORU - 29

Sekildeki iki cember E noktasinda
distan tegettir.

DE| = 5 cm,
EC| = 2 cm,
EB| = 3 cm,

olduguna gore,

|AE| kag cm dir?
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SORU -30

Yanda verilen sekilde d; 1 d-
dogrulari verilmistir. d4
dogrusunun eksenleri kestigi

noktalar (0, a) ve (b, 0) olup,
b

— = 3'tur.

a

Buna gore, orijinden gecen d,

dogrusunun denklemi nedir?
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SORU -31

n elemanh bir A kiimesinde, n — 2 elemanli her alt kimesinin 31 6z

alt kimesi varsa, A kiimesinin ka¢ 6z alt kiimesi vardir?
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log,(log, x) > 1 sartini saglayan en kiigiik tamsayi degeri nedir?
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SORU -33

x*-—(m+3)x+2m+1=0

denkleminin koklerinin karelerinin toplaminin minimum degeri kactir?
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SORU - 34

T
X—y = 3 olduguna gore,

COSy — CosXx

sinx + siny

ifadesinin degeri kactir?
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SORU -35

log;x=a ve log,27 =3a-+ 2

esitliklerini saglayan a degerlerinin toplami kactir?
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CEVAP-1

Uciin kati olan ardisik iki tam sayinin farki 3 veya —3 olur.

In—-n+7)=3 veya In—-(n+7)=-3
2Zn =10 2n =4
n=>5 n=2

degerlerini alir.

Bunlarin ¢carpimi 10 olur.

CEVAP: 10

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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x + 2 ve y— 1 aralarinda asal sayilar olmak uzere,

3(x+2)=4(y—-1)

olduguna gore, x + y toplami kagtir?

Yl avex=2
4 x+2z YT TVErT

X+ 7y = 6olur.

CEVAP: 6

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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—<XxX<—= —-5>->-9
S 9 X
1 1 1
—<y<- = 7>-=>3
7 3 y
Boylece,
11 XY a5 tam savi deberler
IS 1> —6 Xy nin alabilecegi tam sayi degerleri
X Yy
x+y —5,—4,-3,—2,—1,0, 1 olmak lizere 7 tanedir.
2> > —6
Xy

CEVAP: 7

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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CEVAP-4

6* = 2**1 olduguna gére,

3**+2 kactir?

6¥=2%.3"=2%.2 = 3*=2
3Xt2 =3¥.32=2.9=18

CEVAP: 18
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CEVAP-5

A* =7 +8+2V56 =15+ 2V56
B> =10+ 5+ 2vV50 = 15 + 2V50

C:=6+9+2V54 =15+ 2V54
B<C<A

CEVAP:B<(C<A

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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'ANA SAYFA

I. =Xx—2 = x = —2 de saglanmaz
X+ 2
2cosxsinx )
I1. . =1 = x = 0 da saglanmaz
sin 2x
[x — 2| }
I11. =1 = x = 2 de saglanmaz
2 — x|
IV. cos®x —sin®x = cos 2x = tiim x degerleri icin dogrudur.

CEVAP: Sadece IV

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP -7

'ANA SAYFA

ALI AHMET MEHMET
Bir isi bitirme siiresi x 4x 5x
Gunliik 1/x 1/4x 1/5x

1 1 9
20 gunde: 20( + ) = —
4x 5Sx X

Ali ayni isi 9 gunde yapar.

CEVAP: 9
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Siniftaki 6grencilerin sayisi 100x olsun,
M = Matematik’ten basarili olan, 70x
K = Kimya’dan basarili olan, 50x

Her iki dersten basarili olanlar, M N K
SIMUK) =s(M)+s(K)—s(MnK)
100x = 70x + 50x — s(M N K)

s(MNK)=20x Sadece Kimya’dan basarili olanlar:
20x = 20 100x — 70x = 30x = 30 olur.

x = 1 olur.
CEVAP: 30

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




x% — 6x + m = 0 denkleminde,
X1 +x, =6 ve m=xq"Xx,dir.
|(x1)% — (x2)%| = [(x1 — x2) (%1 + x2)| = 18

|6(x1 —x2)| =18

X{— Xy =3 veya X1 — Xy =—3 olur
xl+.1’.'2:6 xl+.'lf2:6

Jf—gwex—3 x—guex—g
175 27 9 175 27 9

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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CEVAP - 10 'ANA SAYFA

Ay

A ve B kokler olup,
A+B=8ve A-B =p+ 1dir.
|AB| =6 = B — A = 6olur.

A+B =8
B—A=6

A=1 ve B ="7bulunur.

buradan,

A-B=7=p+1 ve p = 6 elde edilir.

CEVAP: 6

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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CEVAP-11

f(x) fonksiyonunun denklemi, f(x) = (x — 4)* dir.
ABCD karesinin kenar uzunlugu k olsun.
Verilenlere gore, f nin (10 — k) da aldigi deger k olmalidir.
fA0—-k)=(6—-k) =k

36 —12k+k*=k = k*—13k+36=0
(k—4)(k—9)=0ve k=4 veya k=9

k = 9 olamaz, k = 4 tiir. Karenin alan1 4* = 16 br’ olur.

CEVAP: 16

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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'ANA SAYFA

<0

CEVAP - 12 ELLIY

1—-x)(x*—4x+4) (1—x)(x —2)?
S—x <0 = S5—x

(x —2)? + + O + . +

1-x | +0-|-|-

20 +0-0 —ﬂ +

Cozum kiimesi (1,5) \ {2} olup ¢é6ziim kiimesinde, 3 ve 4 olmak lizere,

2 tane tam sayi vardir.

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




A=1{1,2,3,4,5, 6} kiimesinin elemanlari ile, en az iki basamagi ayni
olan, u¢ basamakli ka¢ tane sayi yazilabilir?

A kiimesinin elemanlariile 6° = 216 tane iic basamakli sayi
yazilabilir.

Bunlardan 6 - 5 -4 = 120 tanesinin basamaklari farkl olur.

Kalan 216 — 120 = 96 tanesinde ise en az iki basamak ayni olur.

CEVAP: 96

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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CEVAP - 14

Erkeklerin sayisi n olsun.

Kizlarin sayisi 12 — n olur.

(5)=02-n)-4

n!
31 (n—3)!
nn—1)(n—2) =6(8—n)

n = 4 bulunur. Erkeklerin sayisi 4 tur.
Kizlarin sayisiise 12 — 4 = 8 olur. CEVAP: 8

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart

8—n
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CEVAP-15 ANA SAYFA

Secilen dilimlerdeki li¢ sayinin tek olmasi icin u¢ sayinin da tek olmasi

gerekir. Uc sayinin da tek olma olasiligl,

)+ 1
(g) 56 14

Secilen dilimlerdeki sayilardan en az birinin ¢ift sayi olmasi durumunda

carpimlari ¢ift sayi olur. Secilen dilimlerdeki sayilardan en az birinin

CEVAP: 13/14

cift sayi olma olasiligi ise

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 16

cosx + sinx

. = 3 + sec2x
cosx —sinx

cosx +sinx (cosx +sinx)(cosx +sinx) (cosx + sinx)?

cosx —sinx (cosx —sinx)(cosx +sinx) cos?x—sin‘x
2

cos® x + sin“x + 2sinxcosx 1+ sin2x

= 5 — = = 3 + sec2x
coS<“ x — sin-x cos2x

Boylece,
1+sin2x=3cos2x+ 1

tan2x =3

CEVAP: 3

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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CEVAP -17

2x + 4 10

T T 2= 1753 2=/ =4
. fx+1)+3x . f2)+3 B
Im— i1 1=~ 5 ~1=/@)=2

limf(x—2) f(x—-1) =f(2)f(3) =8

CEVAP: 8

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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f(x) = x3 + 3ax* + a, kritik noktalar;

d

d_j;: 3x’+6ax=0 = 3x(x+2a)=0 = x=0,x=—-2a

af 6x + 6 a’f 6 0 | mi kt

—_= 6X a = = oba > .

g axz| (yerel min. noktasi)

x=0

d*f .

T2 = —12a + 6a = —6a < 0 (yerel maksimum noktasi)
x x=-2a

x = —2a da f(x) yerel maksimuma sahiptir.

Maksimum degeri ise;

f(=2a) = —-8a® +3a(4a*)+a=a+4
4a®> =4 = a* =1 = a=1olur. CEVAP: 1

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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CEVAP-19

Asagida verilenlerden hangileri her zaman dogrudur?

l.
Il.
ll.
V.

Bir noktada limiti olan fonksiyon, o noktada suireklidir.

Bir noktada taniml olan fonksiyonun, o noktada limiti vardir.
Fonksiyon, bir noktada siirekli degilse, o noktada tanimli degildir.
Bir noktada, sag ve sol limitleri farkl olan fonksiyonun, o

noktada limiti yoktur.

CEVAP: Yalniz IV
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CEVAP - 20

Sekilde f(x) fonksiyonunun tiirevinin grafigi verilmektedir.

y
0 y = f'(x)

" 4

CEVAP: Yalniz lll

Buna gore, asagida verilenlerin hangileri dogrudur?

l.
1.
1.
V.

x = 1 noktasinda f(x) fonksiyonunun yerel minimumu vardir.
x > 1 degerleri icin f(x) fonksiyonu artandir.

x = —1 noktasinda f(x) fonksiyonunun 2. tiirevi sifir olur.
f(x) fonksiyonu, (—1, 0) araliginda azalandir.

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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2x —mx+n=0 ve x%+ mx+ k= 0denklemlerinin kékleri

sirastile 1 ve a ile 4 ve a olsun.

m
a+1= +? 4+a=—-m
n
a=— 4a =k
2
Buradan, 2a+2 =—-—-4—a = 3a=-6 = a = —2 elde edilir.
n = —4 ve k = —8 olacagindan,

n-k =32 olur.
CEVAP: 32
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CEVAP - 22 'ANA SAYFA

f(x) = In x fonksiyonu igin asagida verilenlerden hangileri her zaman

dogrudur?

I. Tanim kiimesi [0,00)dur.
Il. Artan bir fonksiyondur.

lll. x = 1 de fonksiyonun kritik noktasi vardir.

IV. (0, 1) acik araliginda negatif degerler alir.

CEVAP: Il. ve IV.
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Grafikten, m = 27 elde edilir. Alanlar esit oldugundan,

3
3xtdx = f(27 —3x%) dx
a

'!:JK.____‘:pl

3
= a’=(81-27)-(27a—a®)

a’ = l27x — x3

a

al=54—-27a+a®> = 27a =54 = a = 2 elde edilir.

CEVAP: 2

m

)," = I

AY / y =3x°
S
/

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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f(m—f(x)) dx=—-xf(x)+x ve f(0)=0

dx
df (x) d o df()
= f@) = (X f) +3) = —f(0) —x ==+ 1
df(x)  df(x)
dx dx 1

afx) . dfn 1
(1 +x) dx =1 = dx 1+x

f(x)=J1+xdx=ln|1+x|+C

f(0)=In|14+ 0|+ C =0 = C = 0 elde edilir. CEVAP: In|1 + x|
f(x) =In|1 + x| olur.
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CEVAP -25 ELLT ANA SAYFA

Tarali bolgelerin her birinin alani

X X ve kare icindeki tarali olmayan
D C bolgelerin her birinin alani y
Gl VM olsun.
y Jagm | Karenin alan1 4 = 4x + 4y olur.
iy N x +y =1 elde edilir.

B Kare icindeki herbir yarim

. . T
dairenin alani 2x + y = > olur.

T T
2x+1—x=— = x=—-1
2 2

T . H _— —_— Z
Tarali bolgelerin toplam alaniise 4x = 2™ — 4 cm” olur. CEVAP: 2T — 4
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CEVAP - 26

|OB| = r olsun. |0C| = r/2 olur.

s nré ré rz( 2
T e— — — —T[—
27T 4 27 4
r\ 2 r\ 2%
1 4 2 16 8 16
2
T
$1_16™ "% _1
S, 1. 4
- (T —2)

CEVAP: 1/4
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CEVAP-27 ELLIN) — COTINEINGN 27

|AB| = 12a olsun,
/ T
20

B (6a+4a)-h
2

C

Paralelkenarin alani;

12a-h =108

—

a-'h = 9 olur.

PRFE yamugunun alani;

= Sah = 45

birim kare olur.
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Sekilde verilenlere gore,

ADC ucggeninin alani;

6-2V3

> = 6V3 cm? olur.
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CEVAP - 29

Teget degme noktasindan ¢
dogrusu cizilirse, sekildeki agilar
bulunur. Buradan AD || CB elde
edilir.

EAD~EBC dir.

|[EA| |ED| |AD|
|EB| |EC| |BC|

|EA| 5 EA 15
—_— i — = —_—
3 2 2

CEVAP: 15/2
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CEVAP - 30

Yanda verilen sekilde d; 1 d-

dogrular verilmistir. d4
dogrusunun eksenleri kestigi
noktalar (0,a) ve (b, 0) olup,

b

- = 3'tur. Buna gore, orijinden gegen d,

"4

dogrusunun denklemi nedir?
d, dogrusu (0, a) ve (b, 0) noktalarindan gegmektedir ve egimi;
0—a a 1
"b-0 b
d, 1 d, oldugundan,

1
CEVAP: y = 3x
d, orijinden gectigine gore, denklemi y = 3x olur.

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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n elemanh bir A kiimesinde, n — 2 elemanli her alt kiimesinin 31 6z

alt kimesi varsa, A kiimesinin ka¢ 6z alt kimesi vardir?

n — 2 elemanh bir kiimenin 6z alt kiime sayisi;
22— 1 =31 = 22 =32 =25

n—2=5ve n=7olur.

A kiimesi 7 elemanh olup, 27 — 1 = 127 6z alt kiimesi vardir.

CEVAP: 127

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 32

log,(log, x) > 1 sartini saglayan en kiigiik tamsayi degeri nedir?

log,(log, x) >1 = log,x >2 = x > 2°

kosulu saglayan en kiiglik tamsayi degeri 5 olur.

CEVAP: 5
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x*-—(m+3)x+2m+1=0
denkleminin kéklerinin karelerinin toplaminin minimum degeri kagtir?
X112+ x2 = (x1+x2)* = 2x1x, =(m+3)*-22m+1)
=m*+6m+9—4m— 2

= m? + 2m + 7 = f(m) koklerin kareleri toplamidir.

df
—=Z2Zm+2=0==m=-1
dm
dzf dzf
= — =2>0
dm? dm?|
m=-—1

m = —1 de minimum vardir.
. .. CEVAP: 6
Minimum degeri, f(—1) =1—2 + 7 = 6 olur.
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T
cos(a+ b) =cosacosb —sinasinb |x—y= £ olduguna gore,

sin(a + b) =sinacosb + sinbcosa |cosy— cosx

T sinx + siny
cosy —cosx COS (x—f) — COS X

. , = ifadesinin degeri kagtir?
SINX + siny sinx+sin(x—%) £ :

T . . T
COS X COS (—7) — S1I1 X S1n (— 7) — COS X

. . T . [
sin x + sin x cos (—E) + sin (— E) COos X

B sinx — cosx _ 1
~ sinx —cosx CEVAP: 1
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logsx=a ve log,27 =3a+ 2

esitliklerini saglayan a degerlerinin toplami kactir?

log;x=a = logx3=E

3
log,27 =log, 3% =3log,3 = p

3
log,27=3a+2 = E=3a+2

3a°+2a—-3=0

2
aq + A, = _§ CEVAP: —2/3

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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